
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah :  SMP Negeri 3 Bungku Timur
Kelas/Semester :  VII (Tujuh)/ Genap
Tema : Keliling dan Luas Segi Empat
Sub Tema : Keliling dan Luas Persegi dan Persegi Panjang
Pembelajaran Ke : 1 (Satu)
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARANMelalui aktivitas belajar yang dilaksanakan, Peserta Didik diharapkan dapat :1. Menunjukkan sikap bersyukur, taat berdoa, santun, tanggung jawab dan kerjasama denganbaik.2. Menentukan keliling dan luas persegi dan persegi panjang dengan benar.
B. AKTIVITAS PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan (3 Menit)
 Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam dan mengajak pesertadidik bersyukur, bersalawat serta berdoa.
 Guru mengecek kehadiran dan kesiapan belajar peserta didik.
 Guru melakukan apersepsi dengan menampilkan gambar bangun datar dan pesertadidik diminta untuk menunjukkan bentuk persegi dan persegi panjang. Dilanjutkandengan Guru meminta peserta didik menyebutkan benda-benda dalam kehidupansehari-hari yang menyerupai bentuk persegi dan persegi panjang.
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Inti (6 Menit)
 Guru mengajak peserta didik untuk membentuk kelompok yang telah ditentukan.
 Guru mengenalkan keliling dan luas persegi dan persegi panjang dengan bantuanalat peraga bentuk bangun datar persegi dan persegi panjang.
 Guru mengenalkan rumus keliling dan luas persegi dan persegi panjang.
 Guru membagikan alat peraga bentuk persegi dan persegi panjang kepada masing-masing kelompok disertai LKPD tentang menentukan keliling dan luas persegi danpersegi panjang untuk diselesikan secara berkelompok.
 Guru membimbing peserta didik dalam kelompok untuk menyelesaikan LKPD yangdibagikan.
 Guru meminta perwakilan kelompok untuk memprsentasikan hasil kerjakelompoknya.
 Guru memberikan apresiasi terhadap hasil kerja kelompok yang telahdipresentasikan.

3. Penutup (1 Menit)
 Guru meminta peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran yangdilaksanakan.
 Guru memberikan penguatan kepada peserta didik untuk tetap semangat dalampembelajaran selanjutnya.
 Guru menutup pembelajaran dengan mengucap syukur dan salam.

C. PENILAIAN

Jenis Bentuk KeteranganPenilaian Sikap Observasi Bersyukur, Berdoa, Santun, Tanggung jawabdan Kerja SamaPenilaian Pengetahuan Penugasan Tugas dari LKPDPenilaian Keterampilan Kinerja Menggunakan rumus keliling dan luas persegidan persegipanjang
Mengetahui,Kepala SMPN 3 Bungku Timur
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